
SATISFACCIÓN GLOBAL DEL PROFESORADO CON EL TÍTULO 

MOF en Educación Especial

Curso académico 20-21 
Fecha encuesta: mayo 21 

Método: online SurveyMonkey 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

Encuestas lanzadas Respuestas 
Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 
Tasa de respuesta Satisfacción Global 

27 17 26 62.96% 4.59
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P1
Años de Experiencia
Respondidas: 17
 Omitidas: 0
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P2
Curso
Respondidas: 17
 Omitidas: 0
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P3
Número de asignaturas impartidas en el título
Respondidas: 17
 Omitidas: 0

TOTAL 17
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70.59% 12

17.65% 3

0.00% 0

11.76% 2

P4
Créditos impartidos en este Título
Respondidas: 17
 Omitidas: 0

TOTAL 17
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P5
1. La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información en la web de los títulos y otros medios
de difusión

Respondidas: 17
 Omitidas: 0
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P6
2. La gestión administrativa de los procedimientos que hayas realizado (actas, tutorización,
coordinación, asignación de aulas, fechas de exámenes...)
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 Omitidas: 0
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P7
3. El equipamiento de las aulas y, en su caso, los espacios para prácticas (seminarios, laboratorios,
aulas de informática...)

Respondidas: 17
 Omitidas: 0
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P8
4. El tamaño de los grupos
Respondidas: 17
 Omitidas: 0
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P9
5. La distribución de turnos y los horarios
Respondidas: 17
 Omitidas: 0
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P10
6. La coordinación en el título (contenidos, cargas de trabajo de los estudiantes, entrega
actividades, evaluaciones etc.)
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 Omitidas: 0
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P11
7. Los resultados académicos logrados por los estudiantes (objetivos y competencias alcanzadas)
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 Omitidas: 0
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P12
8. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones
Respondidas: 17
 Omitidas: 0
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P13
9. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el título
Respondidas: 17
 Omitidas: 0
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P14
10. La atención por parte de los responsables académicos del título (coordinadores, comisiones,
equipo directivo...)
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P15
11. Mi satisfacción general con el título.
Respondidas: 17
 Omitidas: 0
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P16
Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respondidas: 5
 Omitidas: 12

# RESPUESTAS DATE

1 Atención responsables académicos
Organización e información del Master 6/2/2021 3:01 PM

2 El equipo coordinador del título, la calidad del alumnado, los resultados académicos y didácticos del egresado. 5/25/2021 4:22 PM

3 Por su organización y funcionamiento, me parece un máster ejemplar 5/19/2021 10:09 AM

4 La temática és sedutora para los estudantes y son muy empenados 5/19/2021 9:34 AM

5 La coordinación del equipo docente del título
El nivel de implicación y motivación de la mayor parte del alumnado 5/18/2021 5:33 PM
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P17
Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.
Respondidas: 4
 Omitidas: 13

# RESPUESTAS DATE

1 Tamaño de los grupos
No existe personal que haga tareas administrativas y de gestión 6/2/2021 3:01 PM

2 Las instalaciones de clase, deberían permitir trabajar con metodologías activas. La carga de trabajo del alumnado, el profesorado
debería coordinar las evaluaciones en tiempo y en intensidad. Los grupos son muy grandes por la mañana, alrededor de 75 más el
alumnado Erasmus.

5/25/2021 4:22 PM

3 Mas 1 dia de clases 5/19/2021 9:34 AM

4 El número de estudiantes en el título con doble grupo, presencial y semipresencial 5/18/2021 5:33 PM


